



Французские ворота, разделяющие город Тунис на две части — европейскую и арабскую.



Город Тунис. Площадь Независимости.

Одна из площадей Габеса, самого южного порта страны.



ТУНИС- СТРАНА СОЛНЦА

В. ИОРДАНСКИЙ



воеобразие страны трудно передать словом. Если говорить о Тунисе, то, пожалуй, его оригинальность — в смешении самых различных укладов жизни. Кочевники юга, потомки когда-то населявших Хиджаз племен, купцы Сфакса или Сусса, проправнуки торговцев, века назад приходивших на Русь за мехами и за белыми рабынями, крестьяне, обладающие несколькими корнями оливковых деревьев того же сорта, что рос здесь и во времена древнего Рима, — все это сочетается в единую нацию, замечательную своей богатой духовной культурой, а также вкладом в цивилизацию Европы и Африки.

Прекрасна строгая природа Туниса.

Над всей страной сияет лишь очень редко исчезающее за облаками солнце. Оно ослепительно, оно смертоносно и живительно одновременно. Не случайно финикийская богиня Танит, богиня жизни и солнца, изображена на тунисском гербе. Тунис — это страна солнца.



В сезон полевых работ бедуины нанимаются батраками, но в дни празднеств они снова, как в былые времена, становятся воинами.



На улице города Набеля.

Внутренний дворик музея в Набеле.

В сердце оазиса Шенини.

